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РОЗВИТОК РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗОН МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ЧЕРЕЗ ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ ТУРИСТІВ 
 

Туристичні (рекреаційні) зони надають широкі можливості для 
відпочинку та туризму, а розташовані у місцях рекреації. Вони, так само як і 
митні зони, є найбільш привабливими об'єктами вкладання іноземного 
капіталу, оскільки вимагають порівняно менших первинних інвестицій 
внаслідок того, що вони формуються на базі виробничої та соціальної 
інфраструктури, що сформована. У межах цих зон створюється пільговий 
режим підприємницької діяльності для залучення іноземного капіталу. Для 
решти суб'єктів господарювання запроваджується спеціальний пільговий 
податковий режим, який дозволяє накопичувати кошти для облаштування 
територій з подальшим наданням їм зонального пільгового режиму 
господарювання. 

Туризм є складною системою, в якій тісно переплетені інтереси багатьох 
галузей економіки, екології, культури, безпеки, зайнятості населення, розвитку 
туристської інфраструктури. Саме туристична індустрія виступає потужним 
соціально-економічним і політичним чинником, що визначає розвиток 
економіки і політику багатьох країн і регіонів світу. 

Для покращення розвитку та функціонування рекреації в Миколаївській 
області необхідно проаналізувати сучасний стан розвитку рекреаційної 
сфери,що дозволить визначити стратегії та розробити плани конкретних дій, що 
дозволить забезпечити якість економічного зростання.  

Метою дослідження є аналіз сучасного стану рекреаційного 
комплексу Миколаївщини, виявлення позитивних і негативних змін в 
рекреаційно-туристичної діяльності області. 

Обласне керівництво працює над залученням іноземних туристів та 
популяризацією  туристичної сфери Миколаївської області у світі. Цього місяця 
12 баз відпочинку в с. Коблево взяли участь у міжнародній туристичній 
виставці, що проходила у Білорусії та вже сьогодні 100% забезпечили себе 
білоруськими туристами на весь оздоровчий період, що ставить перед нашим 
регіоном нові завдання – це забезпечити нормальне авто- та авіасполучення між 
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Миколаївською областю та Республікою Білорусь. 
За словами представників круїзної компанії за весь сезон до 

Миколаївської області прибуде 8 різних іноземних туристичних делегацій, а це 
близько тисячі туристів із різних країн світу. 

Перший заступник голови облдержадміністрації коротко розповів 
представникам київської круїзної компанії про туристичний потенціал м. 
Миколаєва та області, зокрема, це ряд музеїв з унікальною архітектурою та 
 експонатами, аналогів яких немає в світі, Миколаївський зоопарк, зони 
відпочинку тощо. 

 «Цей проект є стратегічно важливим для нас, тому що завдяки цим 
круїзам та іноземних туристам про Миколаївську область дізнаються далеко за 
межами нашої держави. Ми маємо розвивати свій туристичний потенціал».  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


